

ДАБОЧИЙ КАШ

№ 268 (2145)

Орган Ковровского райкома ВКП(б) РИКа и горсовета
Город Ковров, Ивановской области.Год издания 8-й
29 ноября 1937 г.

Охватить большевистской агитацией каждого избирателя

С небывалой политической активностью и производственным подъемом, трудащиеся готовятся к выборам Верховного Совета СССР. Новая волна предвыборного социалистического соревнования охватила все заводы, фабрики и колхозы. Изо дня в день стахановцы, передовые рабочие, показывают образцы высокой производительности труда.

За 26 ноября больше 100 рабочих экскаваторного завода выполнили за смену по несколько норм. Фрязевовцы тов. Куликов и токарь тов. Васильев дали в этот день по пять норм. Но три нормы дали токарь тов. Разоренов и Федоров. Токарь горячего завода тов. Соколов выполнил норму за 285 проц., стекленик тов. Клишаров — за 256 проц. Бригада В. П. Тимофеева (стеклозавод «Красный маяк») вырабатывает за смену 1675 бутылок, вместо 1340 по норме.

Колхозники и колхозница Сладковицкого колхоза «Пробуждение», Петровского сельсовета, Вязниковского района, готовясь к выборам, с 1 по 10 декабря провели праздники Сталинскую декаду стахановских рекордов по подготовке к весне.

Все шире и глубже с каждым днем развертывается агитация и пропаганда на избирательных участках, в общежитиях, рабочих квартирах, колхозных домах, в отдельных семьях. Партийные организации правильно переносят всю партийно-массовую работу на избирательный участок. Проводят собрания санитаров участка, партийно-комсомольские собрания, общие собрания и совещания с избирателями и т. д. Этими самыми выявляют все лучшие агитационные силы — партийных и непартийных большевиков и вовлекают их в агитационную работу.

Но было бы ошибочно и вредно из этого делать вывод, что у нас агитационно-пропагандистская работа на должной высоте. Об этом со всей ясностью было вскрыто на проведенных участковых партийных собраниях.

Коммунисты 25 избирательного участка своих выступлений приводили такие примеры, когда отдельные члены партии, проживающие совместно со стартерами с беспартийными, ни разу не побеседовали с ними, не рассказали им о наших кандидатах.

Городской совет наследия не разбрал еще массу жалоб труда-

ниши. Недавние списки избирателей 21 участка для исправления с 17 ноября, лежат в горсовете не разбираются. Таких примеров можно привести чуть ли не по каждому избирательному участку.

Еще хуже обстоит с подготовкой в сельской местности. В ряде сельсоветов имеет место грубого нарушения избирательного закона. Сотни сельских избирателей не включены в списки, неговоря уже об исключении фамилий и имен избирателей.

В Милловском сельсовете только по 75 избирательному участку не внесены в избирательные списки 15 избирателей. Тоже самое и по 72 избирательному участку.

Помешали для голосования не оборудованы, кабинги не подготовлены, агитационно-пропагандистская работа не развернута. Парторг тов. Кузнецова не удосужился даже сказать доверенных лиц и агитаторов неговоря уже о по-вседневном руководстве партийной группой.

Все эти факты говорят о забвении организационно-технических вопросов избирательной кампании. Партийные и советские организации не понимают еще, что это может отразиться на ходе выборов.

Необходимо немедленно покончить с организационной неразберихой. Нужно в ближайшее время окончить разбор всех жалоб избирателей, добродушно помешанных на гласование. Партийные организации предприятий города должны помочь колхозной деревне подготовиться к выборам. На всех избирательных участках, как в городе, так и на селе должны быть соорудлены лучшие агитационные и пропагандистские центры партийных организаций.

До исторического дня — 12 декабря осталось 12 дней, когда многомиллионный народ свободной страны, пойдет к избирательным урнам выбирать депутатов в Верховный Совет СССР. Эти оставшиеся дни должны быть занятыми, энергичной, кипучей, агитационной работой за наших кандидатов. Результатом этой работы должно быть организованное, сплошное участие избирателей в выборах, единодушное голосование за лучших сынов нашей родины, кандидатов в депутаты Верховного Совета, выдвинутых народом.

(ТАСС).

Встреча кандидата в депутаты Верховного Совета А. П. РАДЗИВИЛОВСКОГО с избирателями Вязниковского района

27-го ноября в город Вязники приехал кандидат в депутаты Совета Союза товарищ Радзивиловский Александр Павлович (начальник управления НКВД по Ивановской области). Дружески и тепло встретили его трудащиеся Вязниковского района. В этот же день в фабрике «Свободный пролетарий» состоялся двухтысячный митинг.

Появление в зале товарища Радзивиловского было встречено бурными аплодисментами и возгласами «Ура».

Первые его слова были обращены к великому вождю, другу и учителю трудащихся всего народа товарищу Сталину.

Первый на митинге было предоставлено слово мастеру смены товарищу Пижегородовой. Торжественно звучал ее приветственный голос:

— У меня нет и не может быть другой задачи, которую поставил партия Ленина — Сталина — строитьчастичную, радостную жизнь. Я отдал все свои силы, всю свою

жизнь на благо нашей славной, социалистической родины.

Если во избрать кандидата в депутаты Верховного Совета, то это величайшее еще больше

закончил следующими словами:

— У меня нет и не может быть другой задачи, которую поставил партия Ленина — Сталина — строить частичную, радостную жизнь.

Я отдал все свои силы, всю свою

жизнь на благо нашей славной, социалистической родины.

Если во избрать кандидата в депутаты Верховного Совета, то это величайшее еще больше

закончил следующими словами:

— У меня нет и не может быть другой задачи, которую поставил

В. Никонов.



Товарищи ШИРОКОВА Анна Ивановна — лучшая ткачиха стахановца колхоза имени Молотова, Б.-Всегодичского сельсовета.

ОБРАЩЕНИЕ

От стахановцев ударников и актива домохозяек Ковровского избирательного участка № 25 к избирателям Ковровского избирательного округа

Товарищи избиратели!

Великая Советская страна входит в один из важнейших исторических моментов своей жизни: выборах в Верховный Совет СССР по Конституции. Через 17 дней, 12 декабря 1937 года миллионы советских граждан пойдут к избирательным урнам для того, чтобы избрать лучших представителей народа в высший орган государственного управления.

Мы, стахановцы, ударники и актива избирателей 25 избирательного участка шлем свое первое слово любви и привета великому вождю народов, творцу самой демократической Конституции, первому из первых кандидатов в Верховный Совет товарищу **Сталину**.

Величайший производственный подъем «хватывает» всю нашу социалистическую страну. Ширится волна социалистического соревнования.

Собрание привлекает всех стахановцев, ударников, рабочих, инженерно-технических работников, служащих предприятий и учреждений, колхозников и колхозниц Ковровского избирательного округа, сознавая выборы в Верховный Совет СССР новыми производственными достижениями, образами производительности труда.

Партийные и непартийные большевики, трудащиеся Ковровского избирательного округа включились все, как один в избирательную кампанию. Помимо в Верховный Совет истинных патриотов нашей родины, непоколебимых борцов за дело Ленина — Сталина. Трудащиеся нашего округа выдвинули 18 кандидатов в Верховный Совет СССР. Все они достойные сыны народа. Но наши избирательные округа дали согласиебаллотироваться товарищ Симочкин Василий Яковлевич в Совет Национальностей и товарищ Радзивиловский Александр Павлович в Совет Союза. Эти товарищи всю свою жизнь отдают делу партии Ленина — Сталина, делу рабочего класса, делу трудащихся нашей страны. В годы гражданской войны, когда молодую советскую страну терзали внутренне и внешние империалистические хищники, т. Симочкин и Радзивиловский с оружием в руках отстаивали завоевания Великой Октябрьской революции.

Сейчас, в годы бурного строительства социализма т. Симочкин и Радзивиловский неустанным работают над организацией социалистического строительства, беспринципно трутся руки народа. Товарищ Симочкин и товарищ Радзивиловский являются достойными нашими посланниками в наш Верховный орган в Совет Союза и Совет Национальностей, за них мы призываем избирателей отдать свой голос.

Товарищи избиратели! Близок исторический день — 12 декабря — день выборов в Верховный Совет СССР, свой организованностью и предельностью нашему общему делу образцово, проводим голосование. Покажем всему капиталистическому миру, как советский свободный народ, обособившийся от оков капитализма, делонто и организованно выбирает своих посланцев в Верховный орган Совета Союза ССР.

Товарищи избиратели! Скрытые враги народа пытаются напаковать нас на этом великом деле. Они, как авантюристы элиты шпионят из своих нор, боясь показаться наружу. Они пытаются охладить наших лучших людей, распускать злостные слухи и клевету. Эти отбросы человеческого общества своей демагогией и провокацией пытаются поколебать неустойчивые, Больше благородные, развлечь всех этих мерзавцев. Свободные трудащиеся нашей страны, родины, строя прекрасное здание коммунизма, уничтожат всех, кто попытается мешать им в этом победоносном шествии.

Придите к 12 декабря с новыми производственными победами.

Да здравствуют наши кандидаты в Верховный Совет, первые сыны партии Ленина — Сталина т. Симочкин и Радзивиловский!

Да здравствует великий товарищ Сталин!

Да здравствует наша прекрасная, могущая социалистическая родина!

Обращение подписаны: Кондратьев, Буров, Гриазова, Барыкин, Зверевская, Мирская, Карабога, Геллова, Смирнова, Дементьев, Спирин, Бокова, Буков, Куприянов, Павлов, Гришанов, Трутнев, Лианов, Хаканов, Цветков, Захаров, Никитин, Денисов, Пронозин, Марский, Каменский, Жильцова, Большаков, Михайлов.

Обращение принято 25 ноября.

Вязниковский район, Ковровский Избирательный Округ

На избирательном участке № 115

Будем голосовать за верных сынов народа—
товарищей СИМОЧКИНА и РАДЗИВИЛОВСКОГО

ДЕНЬ ВЫБОРОВ—РАДОСТНЫЙ ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Помещение нашего избирательного участка полностью подготовлено к выборам. Здание пришло праздничный вид. На стенах—огромные портреты вождей Ленина и Сталина, между портретами лозунг: «Молодежь голосует за свою счастливую, радостную жизнь». Ночью здание залито электрическим светом.

При входе в клуб «Профтире», где расположены участок, внимание избирателя привлекают пять крупных фотоснимков, иллюстрирующих порядок голосования, от получения бюллетеней у секретаря комиссии до опускания запечатанного конверта в бюллетенем в избирательный ящик.

В зале ожидания—макеты мебели, живые цветы. На длинном столе разложены свежие газеты, литература, справочный материал. На полу ковры. Стены украшены фотографиями лучших стахановцев фабрик, портретами вождей. Здесь избиратели слушают радио, телефон, гармонистов.

В зале для голосования много цветов. Здесь расположено пятнадцать хорошо оборудованных кабин. В каждой кабине—столик и настольная электрическая лампа. На каждом столе—распустившийся цветок. На самом видном месте кабины—письменное разъяснение: «Вы заполнили бюллетень, запечатайте его в конверт, пройдите в комнату № 5 и опустите в избирательный ящик».

Списки избирателей размещены в витрине за стеклом у входа в помещение. Вечером витрина ярко освещена.

Все члены избирательной комиссии у нас прикреплены к отдельным улицам, переулкам, общежитиям, где и ведут работу по разъяснению порядка голосования, проверяют списки избирателей. Для лучшего ознакомления избирателей на всех улицах нашего участка поставлены большие доски-объявления. В них указано, где находятся избирательные комиссии, улицы и дома, прикрепленные к участку № 115. В этих же объявлениях есть подробное расписание дежурства членов комиссии и работы справочного стола.

Избиратели отдадут свои голоса лучшим людям страны

Меня выделили агитатором на изучению Сталинской Конституции и «Положения о выборах в Верховный Совет». Прикрепили ко мне группу домов по улице III Интернационала и Большое Петрино.

Моя работа началась с обхода квартиры. Я хорошо познакомился с каждым избирателем. 16 человек из явились желание заниматься в кружке.

Мы изучали государственное устройство СССР, высшие органы власти, основные права и обязанности граждан. Интерес избирателей к выборам в Верховный Совет исключительно большой. Каждый из них на себе чувствует, как изменилась наша страна, как улучшилась жизнь.

63-летнюю пенсионерку П. Преснову рассказывают:

— Про прежнюю жизнь и вспоминать не хочется. У фабриканта Демидова работали по 10 часов, а получали гробы. Жили в тесных, грязных каморках, по 40 человек в коммуналке. Спали на полу и на столовах, а ребятишек укладывали под столами. По-иному жили рабочие, пенсионеры и все трудящиеся теперь. Раньше бы и с сумой ходила, а теперь

Начиная с утра, в участковую комиссию приходят домохозяйки, пенсионеры со своими предложениями оказать помощь избирательной комиссии. По нашему заданию, домохозяйка Васильева проверила правильность внесения в списки избирателей в 15 домах.

В течение двух дней участок посетило больше 400 человек экскурсантов-участников.

Вечером большой наплыв взрослых, служащих, молодежи.

Все они с интересом рассматривают списки, проверяют готовность помещения, вносят свои замечания и предложения. В течение короткого времени участковая комиссия, с помощью избирателей, провела большую работу по исправлению списков.

Нам поступило 85 заявлений, включенных в списки. Оказались записанными в списки два человека, отбывающие наказание по суду, 9 человек не проживающих на территории участка. Из избирателей были записаны дважды.

Наше помещение посетило до 400 избирателей других участков.

Насколько велик интерес к выборам всех групп избирателей можно показать на таком примере. Пенсионер Андреян Силин, 68-летний слепой старик, пришел на избирательный участок в сопровождении своей старухи Степаниды. Он попросил прочитать, как записаны его имя, отчество и фамилия, а также провести его по комитетам, рассказать, что в них есть и как он должен голосовать 12 декабря.

— Я слепой, но чувствую, что здесь хорошо, — говорит Андреян Силин. — Было в этом доме жить фабриканта Демидова. Мы боялись проходить мимо его дома, а теперь все блага стали наши достоянием. Я отдаю свой голос за верных сынов родины товарищей Симочкина и Радзивиловского.

Председатель участковой избирательной комиссии № 115 участка гор. Вязники Н. Киселев.

Призываю голосовать за верных сынов партии и народа

Наступает торжественный и ответственный день выборов в Верховный Совет. Перед мной вперед проходит весь двадцатилетний путь великой борьбы и достижений нашей замечательной родины, путем, овеянным безмерной работой великого Сталина о самом цennom—человеке.

Наряду с достижениями в промышленности сельском хозяйстве мы имеем огромнейшие успехи и в деле здравоохранения. После окончания медицинского факультета я работал в деревне.

В 1917 году, приехав в Балхашскую область, я увидел там полный развал. Не было ни инструментов, ни продовольствия, ни осветительных материалов. Работали со свечкой, собирали по фунтикам продовольствие.

Были моменты, когда в больнице оставался на работе только врач и санитары, а остальная персона болела тифом, гриппом.

На десятки, сотни километров не имелось медицинского пункта. В деревне орудовали знахари, попы, «лечили» народ заговорами и молитвами... От малярии посыпали в коробочке живых пауков.

Сейчас в сельских больницах имеется электрическое освещение, современный инструментарий, оборудование физиопартерами, великолепное продовольствие.

3 650 рентгеновских установок на периферии Союза! В Вязниковском районе вместо 3—4 врачей — теперь 43 врача... Рост в детских и сотни раз!

Я голосую за тов. Радзивиловского и тов. Симочкина, которые в кратчайший срок вскрыли банду предателей в деле здравоохранения и других отраслей народного хозяйства с успехом ликвидировали последствия вредительства. Я отдаю свой голос за верных сынов родины товарищей Симочкина и Радзивиловского.

Н. Николаев, врач Вязниковской поликлиники.

Достойные кандидаты

Несколько дней тому назад фабрику «Свободный пролетарий» посетил наш кандидат в Совет Национальностей, секретарь областного комитета партии товарищ Симочкин. Он интересовался работой фабрики, беседовал с рабочими, указывал на недостатки. После этого посещения многое изменилось в нашей фабрике: стало чище в цехах, лучше и дешевле питание в столовой.

Кроме того, т. Симочкин указал руководителям фабрики на плохое культурное обслуживание рабочих и потребовал устранения указанных недостатков. Все рабочие в один голос заявляют, что изберут в Совет Национальностей нашего шахтера, большевика, секреции областного комитета партии товарища Симочкина и в Совет Союза—отважного чекиста, пламенного патриота родины, начальника управления НКВД по Ивановской области товарища Радзивиловского.

Сынствием своей матери, прошлое которой было мучительное, радостным детством младших сестер братьев, что не знают горестей бытого, своей счастливой юности буду и голосовать за преданных строителей социализма — товарищ Симочкина и Радзивиловского.

Комсомолика-работница фабрики «Свободный пролетарий»

Шура Кислякова.

Огромная активность масс

Прежде чем начать агитационную работу на избирательном участке, мы ознакомились с агитаторами, проверили их знания, а затем провели с ними несколько семинаров и консультаций.

Каждый агитатор прикреплен определенной группе домов, обединяющих 60—70 избирателей.

Все 11 выделенных товарищами побывали в каждой квартире, познакомились с избирателями. Наиболее слабо подготовленными к выборам оказались домохозяйки и пенсионеры. Мы обединили их в специальный кружок при избирательном участке.

Кроме этого, кружковая работа организована на квартирах избирателей, где занимаются 76 человек. В каждой квартире проведены индивидуальные беседы о росте нашей страны за 20 лет, о роли большевистской партии в строительстве социализма. В индивидуальных беседах агитаторы рассказали избирателям о жизни и борьбе наших кандидатов товарищ Симочкина и Радзивиловского.

Сотни индивидуальных бесед, проведенных агитаторами, показывают замечательные результаты. Избиратели не только единодушно желают отдать свою голоса зарегистрированным кандидатам, но и сами изъявляют желание стать агитаторами за этих кандидатов.

Центр всей политической агитации мы перенесли на избирательный участок. Здесь проведено собрание домохозяек, пенсионеров и жен инженерно-технических работников. Мы провели на участке больше 30 коллективных бесед и одно собрание избирателей, на котором присутствовало 300 человек. Собрание прошло с большим подъемом. В своем решении избиратели заявили, что они полностью отдадут свои голоса за Евгения Яковлевича Симочкина.

Мы уже наметили очередность прихода избирателей для голосования в день выборов для каждой группы домов. Разработан подробный план культурного обслуживания в день выборов и т.д.

На избирательном участке в день выборов радио каждые 10 минут будет извещать избирателей о порядке голосования.

Доверенный избирательный участок № 115 П. Никитин. г. Вязники.



Агитатор товарищ ФРОЛОВ проводит занятие с избирателями 12 участка.

Мы несем в себе неугасаемую любовь к великому Сталину

Вместе со всем народом нашей страны 12 декабря я приду на избирательный участок и вместе с бюллетенем понесу неугасаемую любовь к партии и правительству, к дорогому Сталину.

Наш кандидат в депутаты Совета Национальностей товарищ Симочкин недавно посетил Вязники и был в фабрике «Свободный пролетарий». Мне не удалось видеть его, но я знаю от рабочих, как внимательно он интересовался

нашей жизнью и бытом, как глубоко вникал во все вопросы.

Много недостатков замечено им

Нижегородцев.

На избирательных участках

Чем быстрее прибывает исторический день выборов в Верховный Совет, тем оживленней и социальными становятся жизни на избирательных участках. Многочисленными группами избиратели обступают свои избирательные списки. Они заходят на избирательные участки и знакомятся с устройством кабин и порядком голосования, получая консультации по всем интересующим их вопросам. За последние два дня агитаторы 21 участка охватили 200 избирателей. Проведенные беседы с кандидатами в Верховный Совет ССРС дают согласие баллотироваться в наших избирательных округах товарищ Симочкина и Радзиновского по новому избирательному закону.

То и дело агитаторы приносят новые сведения о количестве проведенных бесед среди избирателей.

Лучший агитатор тов. Кутучев за два дня охватил 24 избирательных списка и записал все вопросы, которые ему задавали избиратели, давая им простые и ясные ответы. Среди вопросов имеются и такие вопросы: «Какая разница между выборами у нас и в фашистских странах» и «кто такие лорды».

На 23 избирательном участке агитаторы пришли проверить сколько избирателей посетило свой избирательный участок.

Оказалось, что Шевахин Андрей Федорович приходил всей семьей на избирательный участок и каждый запомнил даже свой паридковый номер в избирательном списке. Так многие старые

производственники инструментального завода делают семейные выходы на свои избирательные участки, давая обещание голосовать за верных сынов нашей родины товарищей Симочкина и Радзиновского.

Коммунисты и комсомольцы проживающие на территории 10-го участка обмениваются опытом агитации и пропаганды среди избирателей.

Тов. Туманов в своем глубоко социальном выступлении говорит о том, какие результаты дает хорошо поставленная агитмассовая работа на избирательном участке. Надо знать каждого избирателя и проверить, правильно ли он занесен в избирательный список.

Надо разъяснить каждому избирателю, что при малейшей неотложности он может 12 декабря потерять свой голос. Агитатор тов. Минкин поделился своим опытом массовой работы среди избирателей своего участка, где живет 101 избиратель. Несмотря на это она успела побывать почти у всех и ведет строгий учет сплошной работы, чувствуя за собой всю ответственность за большую и в тоже время почетную обязанность агитировать и призывать избирателей отдать свой голос за стоящих большевиков товарищей Симочкина и Радзиновского.

Все коммунисты и комсомольцы 10-го участка активно помогают агитаторам. Так многие старые

Подготовка к выборам в Верховный Совет ССРС

В Красногвардейском избирательном округе Ленинграда доверенными 74 избирательного участка товарищи Касьянов составили план своей работы до 12 декабря. По его заданию, актив избирателей ежедневно проводит беседы на квартирах. Товарищ Касьянов завел фотографии. Фотоснимки собраний из занятых кружков вызвали большой интерес у домашних хозяйств. На участке часто устраиваются вечера культурного отдыха.

По Октябрьской железной дороге курсирует агитационный поезд. Ездущие в нем агитаторы и пропагандисты проводят разъяснение Сталинской Конституции и избирательного закона на станциях, участках, в путевых будках. В вагонах агитпосезда расположился клуб, редакция многотиражной газеты, два кино-передвижки. Агитпоезд уже обслуженено свыше 5 тысяч избирателей.

Комсомольская организация Ворошиловградского железнодорожного узла (Украина) организовала специальный агитколлектив для работы в пригородных рабочих поселках. Участники агитколлектива проводят предвыборные беседы с пассажирами.

В центрах избирательных округов Курской области организован регулярный выпуск «последних известий по радио». Передаются обзоры газет, выступления доверенных лиц и агитаторов. В избирательных участках установлено около 2 тысяч репродукторов.

(ТАСС).

В Милюновском сельсовете плохо готовятся к выборам

Для выборов в Верховный Совет ССРС остались считанные дни. Организационная работа на избирательных участках: оборудование помещений, устройство кабинок для голосования, проверка списков избирателей, должна быть уже закончена. Однако совсем не так обстоит дело в Милюновском сельсовете.

На избирательном участке № 71 (председатель участковой комиссии тов. Игошин) списки избирателей еще не исправлены. 25 избирателей записаны в списки без отчеств, 11 человек с перепутанными отчествами, 9 избирателей села Милюново и 6 избирателей деревни Горчаково совсем не внесены в списки.

Всё же исправления и неточности в фамилиях, именах, отчествах и возрасте избирателей — абсолютно недопустимы! Однако, в вышепомянутых 11 поправках списках, пленумом сельсовета до сих пор поправки не внесены.

К изготовлению кабинок только начинают приступать. Все организационные вопросы участковых решаются медленно, мало, с расклычкой.

Сейчас вся агитационно-политическая работа должна быть направлена на разъяснение избирателям биографий их кандидатов, на глубокое ознакомление каждого избирателя с порядком голосования в день выборов.

Ни партийная группа (парторг тов. Кузнецова), ни комсомольская организация (секретарь тов. Анисимов), ни доверенные и агитаторы — попастоявшими на работу не пришли. Доверенный № 71 участка тов. С. Шипилин агитаторов ни разу не собирал, не требовал с них ответственности за порученную работу с колхозниками.

Агитаторы тт. Козлов, Нотапов, А. Шипилин, Попова и Анисимовы в одной семье бесед с кандидатах Ковровского избирательного округа не проводили.

Мих. Иванов.

Интеллигенция колхоза имени Сталина

СОВИКА (ИзТАСС). Илья видно осуществление статьи Сталинской Конституции о праве на образование в колхозе имени Сталина, Ставропольского сельсовета. В колхозе 37 хозяйств. За последние годы из них 18 колхозников бывших бедняков получили высшее и двое среднее образование. Из семи колхозника Королева вышли

ли сын — инженер и второй сын — профессор. Колхозник Шануин сейчас учится в Военной академии, колхозница Кузнецова — в институте.

До революции в деревне училось всего 5—7 человек по 1—2 года. Сейчас в колхозе учится вся молодежь, ниже среднего образования никто не хочет.



Товарищ КОЛИЧЕВА — работница совхоза «Гигант» добилась урожая свеклы на своем участке 750 центнеров с гектара.

Встретим день выборов и досрочным выполнением планов

Прекрасное время переживает наша страна, с нетерпением ожидая знаменательного дня выборов в Верховный Совет ССРС. Советский народ предвыборные дни ознаменует небывалым производственным подъемом и политической активностью. Все глубже и мощнее развивается социалистическое соревнование. Выборы вдохновляют массы на борьбу за высокую производительность труда. Каждый день приносит новые стахановские рекорды.

Строгий экзаменаторский задания тов. Гришина за 27 ноября перевыполнил норму в пять раз. Фрезеровщик тов. Кулаков выполнил норму на 385 процентов, т. Павлова — на 314 проц. токарь т. Бригада слесарей тов. Ласина дала 421 проц. нормы, токарь т. Гуцишина — 314 проц. т. Брагина — 228 проц.

Немало рабочих за это число выполнили нормы и на заводе имени Малеева и Кантинга. Форварщик В. И. Ханчиков выполнил

А. Степанов.

Новый подъем социалистического соревнования

По всей советской стране ширится социалистическое соревнование на досрочное выполнение производственной программы 1937 года во дни выборов в Верховный Совет ССРС. В соревновании уже включились рабочие и инженерно-технические работники многих важнейших отраслей социалистической индустрии, в том числе металлурги, угольщики, машиностроители.

23—25 ноября в Свердловске состоялось созданное Народным комиссариатом тяжелой промышленности, по совету товарища Сталина, Всесоюзное соревнование. Всего 275 процентов.

Токарь т. Сидин не справился с нормой. Включившись в стахановского полугорамесничка на горячечеке залогательно повысилась производительность труда.

Включившись в предвыборное соревнование токарь тов. Петров обладал давать каждую смену не менее 160 процентов нормы и вызвал на соревнование товарища Соловьева.

Свои социалистические обязательства стахановцы претворяют в жизнь. Товарищ Петров за вторую декаду ноября выполнил норму на 281 процент, а товарищ

Ширится волна соревнования

Соловьев на 275 процентов. Токарь т. Сидин не справился с нормой. Включившись в стахановского полугорамесничка он выполнил норму второй декады на 154 процента. Фрезеровщик тов. Стрижова на фрезеровке червячных колес стала давать по 3 нормы за смену.

По механическому цеху за вторую декаду ноября нормы выполнены на 179,3 процента. Из дня в день на заводе ширится волна социалистического соревнования.

Веденеев.

Концерт хорового кружка

В клубе Мелеховских бутовых разработок выступил хоровой коллектив клуба имени Ногина. Зал клуба был переполнен до отказа. Бригады — рабочие, работники, служащие и школьники с большим вниманием прослушивали каждую песню хора.

Особенно хор хорошо исполнял русские народные песни и народки.

Рабочие весьма довольны выступлением хора, благодарят руководителя хора т. Нухова и весь состав хора. Шлейн.

Информационное сообщение

23, 24, 25 и 26 ноября 1937 года в городе Москве, во дворце труда — в помещении ЦСПС — имелась переговоры между делегацией международного объединения профсоюзов в составе ЖУО — председателя, Швецелья — генерального секретаря Штольца — поклонника генерального секретаря международного объединения профсоюзов и делегацией Центрального совета профсоюзов СССР в составе секретаря ЦСПС Швериника Н. И., Можжатова В. Г., Николаевой К. И.

После обмена мнений обеими делегациями приняты основные условия установления единства профсоюзов СССР с международным объединением профсоюзов на основе профсоюзного единства для борьбы против войны и фашизма во всем мире.

В результате принятых условий делегации советских профсоюзов и делегации международного объединения профсоюзов обязались вместе немедленно с одной стороны в президиум Всесоюзного центрального совета профсоюзных союзов, а с другой стороны в бюро и генеральный совет международного объединения профсоюзов на утверждение принятые основные положения, вытекающие из состоявшихся переговоров.

После рассмотрения и утверждения вышеуказанных предложений эти организаций должно последовать практическое разрешение вопроса о вхождении советских профсоюзов в международное объединение профсоюзов. (ТАСС).

Военные действия в Китае

С установлением хорошей погоды на всем шанхайском фронте — от города Чанчуня (на берегу реки Янзы) до залива Ханчжоу 27 ноября засобровились ожесточенные бои.

Около Чанчуня сосредоточено свыше 40 японских военных кораблей. Уже второй день в этом районе продолжается большой артиллерийский бой. Китайская артиллерия не допускает продвижения японских кораблей вперед по реке Янзы, по направлению к Нанкину.

Весь Шанхай-Нанкинской железной дороги китайские войска, переданные в концлагеря, находятся сейчас в 20 километрах к постуки от станицы Уси.

Юго-восточнее Нанкина сильные уличные бои идут в городе Сучжоу.

С неслабной силой продолжаются бои на фронтах северного Китая. Китайские отряды действуют во многих районах провинции Шаньси и Хэбэй, зачастую в тылу японских частей. 22 ноября партизанские отряды начали на японских обозах с продовольствием и вооружением в окрестностях города Госин в провинции Шаньси. Весь обоз уничтожен. Во время столкновения убито около 50 японских солдат.

Все это же привело китайские войска отвоевали у японцев большой город Наньчан.

При захвате китайских городов японские войска жестоко расправляются с населением. Только в городах Машань и Чзянчжин (на границе провинций Шаньси и Хэбэй) японские войска перебили 1.300 мирных жителей. (ТАСС).



«ЗИМА В КОВРОВЕ». Фото А. Кулева.

ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ

Концы должны быть найдены

На страницах нашей газеты неоднократно выступали трудящиеся поселка Каменки с жалобами на плохую работу жилищно-коммунального отдела фабрики имени Свердлова. Но ремонт квартир в поселке по-прежнему идет преступно-медленно.

Большое место в жалобах трудящихся отведено фактам несоблюдения очередности в распределении квартир.

Много на фабрике рабочих с большими производственными стажем, не имеющих квартир. Вместо того, чтобы удовлетворить в первую очередь их, коммунальный отдел и завхоз фабрики дают квартиры по родственным связям.

Семейная предпринимательница Шиелла работает на фабрике 7 лет, но до сих пор квартиры не имеет, а вот Шавлев, штурм завхоза фабрики, работавший один год, получила квартиру.

Когда у Баринова, заведующего жилищно-коммунальным хозяйством, спросили оправдательные документы, он больше часу рылся в верхней закладке трудящих-

ся, но нужного документа не нашел.

Из словах передал, что визу на заявление Шавлева наложил завхоз фабрики Королев.

Заявления трудящихся и различная переписка здесь до этого запутана, небрежна будто ведет их не советский работник.

Так вести дела могут только те работники, которые хотят спрятать концы своих беззаконных действий в бюрократическую пучину.

Квартиры ремонтируются больше для видимости, для того, чтобы успокоить назойливых жильцов. Дом № 342 по улице III-го Интернационала, о которой писалось в «Рабочем кличе» за 18 ноября, отремонтирован только для отвода глаз. В доме навесили двери, вставили стекла, а глазное т. е. конопатку ремонт потребовал не сделали.

Директор должен пакеты портфелей в этом важнейшем участке, чтобы он работал по-большевистски, а концы беззаконий должны быть найдены.

В. Картавев.

Не контролируют ход капитального строительства

Разоблаченные враги народа грабят «Мелиорат». Виноватор в Мелеховских вспески срывали жилищно-бытовое строительство, создавали перебои в финансировании строительства. В течение прошлого года только по мелеховским известковым разработкам гигантские суммы срывали единадцать раз. Консервный банк, финансировавший мелеховское строительство, спокойнодопускал уменьшение или увеличение финансирования. Он не считает нужным даже составлять ежемесячные отчеты постройке.

Анализ отчетов показал, что на стройке проводилось вспышечное строительство. Расходовались сред-

К. Яблоков.

РАЙСОВЕТ СВБ СРЫВАЕТ ПРОВЕДЕНИЕ АНТИРЕЛИГИОЗНЫХ ЛЕКЦИЙ

В октябре месяце с.г. замком № 31 Мелеховских известковых разработок получил от райсовета СВБ письмо с приложением тематики массовых антирелигиозных лекций. Согласно договоренности, райсовет СВБ должен был в Мелехово в октябре месяце провести три лекции.

Для привлечения наибольшего числа рабочих и работниц разработок к слушанию лекций, культ-

ситетом клуба Мелеховских известковых разработок были подготовлены постановки и звуковая кино-картина. Художественная часть была проведена, но лекции не состоялись из-за неприезда директоров.

Таким образом из трех лекций,

предлагаемых провести в обтире

ме-е, ни одной лекции проведено не было.

Шлейн.

По нашему счастью

150 кинопередвижек в колхозах

В селах нашей области сейчас регулярно работают 150 немых и звуковых кинопередвижек. В их распоряжении имеется более 200 копий различных кинофильмов. С экранов колхозной деревни не сходит лучшие произведения советского кино: «Чапаев», «Броненосец Потемкин» и др.

В первой половине декабря областной центров «Россифильм» получает новый экземпляр фильма: «Доклад товарища Сталина на Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов», кинофильмы «Ленин в Октябре», «Дочь родины» и «Сны трудового народа». Все они наряду с городскими кинотеатрами будут направлены для демонстрации на селе. (ИнТАСС).

Соревнования гимнастов «Основы»

18 ноября состоялись гимнастические соревнования членов спортивного общества «Основы». В соревнованиях принимали участие 42 победители кустовых соревнований с 11 фабрик области.

В пятнадцатиборье среди женщин первое место заняла спортсменка николаевской фабрики имени Ногина Шереметьева. Второе место заняла Тихомирова (фабрика имени Кирова) и третье Зарячек (фабрика имени Дзержинского).

В соревнованиях среди мужчин первое место занял также ногинец Борзинин. На втором месте студент кинешемского текстильного техникума Макаров и на третьем — Пономарев (фабрика имени Ногина). 22 гимнаста отобраны для участия в соревнованиях на первенство ВЦСПС по гимнастике, которое состоится в Москве 18 декабря (ИнТАСС).

25 вагонов мандаринов

Наркомвнугор выделил для Ивановской области 25 вагонов кавказских мандаринов и 175 ящиков импортных лимонов.

18 вагонов мандаринов предназначаются для продажи в городе Иваново. Но сведениям полученным облатПОРГом, на них в Батуми 100 тысяч штук мандаринов. (ИнТАСС).

В. и. о. ответ. редактора А. ЗАЙЦЕВ.

КЛУБ ИМЕНИ НОГИНА

СПЕШИТЕ ВИДЕТЬ
Гастроли Ивановского областного театра оперетты в составе 60 человек.

29 ноября премьера ЛЕГАР «ГОЛУБАЯ МАЗУРКА»

оперетта в трех действиях.

30 ноября премьера ФРИМЛЬ-СТОГТАРД «РОЗ-МАРИ»

оперетта в 3-х действиях, пять картин.

Хор, балет, оркестр

Билеты продаются с 2 часов дня. Начало в 8 ч. 30 м.

599—02.

ЗИМНИЙ КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА

29-30 демонстрируется звуковой художественный фильм «Ущелье Аламасов». Начало сеансов в 6-8 и 10 часов 590—04.

Ковровская трикотажная мастерская «СОВЕС» покупает машины чулочные и трикотажные, фантоевые и круговые. Обращаться: Трикотажная мастерская, Базарная площадь каменные ряды. Телефон 2-21. № 584 0—5.